

教育

教育部:近八成中小學生睡眠時間達9小時

22日,教育部召開發布會,圍繞加強中小學“五項管理”工作介紹“我為群眾辦實事”實踐活動成效。會上介紹,全國98.7%的學校建立了睡眠狀況監測制度,96.1%的小學和97.4%的初中上午開始上課時間做到“小學不早於8:20、初中不早於8:00”的規定要求,少數地區因為時差原因制定了符合當地實際的作息時間。

7714萬份家長無記名問卷反映,秋季學期有76.2%的學生睡眠時長達到或接近“小學10小時、初中9小時”的規定要求,比2020年底有關調研結果有較大提升,有的學校還提供了午休時間和條件。總體上看,睡眠時間改善取得了積極成效。(中新網)

社會

上海要求藝人主播年底前糾正涉稅問題

國家稅務總局上海市稅務局22日發布通知指出,依法納稅是每一個公民應盡的義務。明星藝人、網絡主播等社會公眾人物,更要嚴格遵守稅法規定,年底前糾正涉稅問題。

2021年9月份,國家稅務總局辦公廳印發有關通知後,許多明星藝人、網絡主播納稅人主動聯繫稅務部門進行了自查補稅。對個別存在涉嫌重大偷逃稅問題,且經提醒、督促、警告後仍拒不配合整改的,稅務部門依法開展稅務稽查,選擇部分情節嚴重的重點案件進行了公開曝光。

為進一步營造依法誠信納稅的良好環境,通知要求此前尚未關注自身涉稅問題或自查整改不到位的明星藝人、網絡主播等,抓緊對照稅法及有關通知要求進行自查,並於2021年底前向稅務部門主動報告和糾正涉稅問題,稅務部門將依通知要求從輕、減輕或者免予稅務處罰。對仍拒不自查自糾或者自查自糾不徹底的,稅務部門將依法依規嚴肅處理。

文化

平均每個月消失一種語言 本世紀末1500種語言或不再使用

基於一個類似於預測物種損失的新模型,澳大利亞研究團隊分析了6511種仍在使用的或已停止使用的語言後得出了結論說,到本世紀末,1500種語言將不再被使用,這相當於每個月有一種語言消失。這項新研究還確定了使語言處於高風險處境的原因,包括更密集的公路網、更高的教育水平甚至氣候變化等。

澳大利亞國立大學的林德爾布羅姆教授說,在全世界7000種公認的語言中,約有一半目前處於瀕危狀態,“如果不立即干預,到2100年,語言損失將增加5倍。到本世紀末,1500種語言可能不再被使用”。

目前科學家們對語言損失的估計相差很大,一些人預測,到下一個世紀初,多達90%的語言可能不再被使用。(科技日報)

(本版稿件除署名外均據新華社)

提醒

2022年研考報考人數為457萬 教育部發布最新提醒

據教育部網站消息,2022年全國碩士研究生招生考試將於12月25日至27日舉行,全國報考人數為457萬。

針對報考人數大幅增加及近期新冠肺炎疫情局部散發的形勢,教育部指導各地加強風險防控和應對處置,採取了系列針對性舉措,全力保障考試安全。

教育部提醒廣大考生,要認真做好個人疫情防護,提前了解考點有關研考防疫要求,按規定做好各項準備。

教育部提示,全國碩士研究

生招生考試是國家教育考試。《刑法修正案(九)》明確,組織考試作弊、非法出售、提供試題、答案和代替考試,屬違法犯罪行為,在研究生招生考試中組織作弊的為“情節嚴重”行為,處三年以上七年以下有期徒刑,並處罰金。教育部提醒廣大考生,遵紀守法,誠信考試,不攜帶手機等各類無線通訊工具及其他違禁物品進入考場,不參與涉考違法犯罪活動。希望廣大考生保持良好心態,沉着應考,通過個人努力成就美好夢想。(教育部)

觀圖



海南三亞:首屆中國美人魚表演賽舉行決賽

12月22日,首屆中國美人魚表演賽參賽選手在比賽中。當日,由國家體育總局水上運動管理中心等單位主辦的首屆中國美人魚表演賽在海南三亞亞特蘭蒂斯舉行決賽。

省域

江蘇省根治欠薪行動取得階段性成果 為逾萬勞動者追發工資近億元

記者從江蘇省“嚴格落實工作責任 紮實做好根治欠薪工作”電視電話會議上獲悉,我省11月部署開展根治欠薪冬季專項行動以來,截至12月9日,檢查用人單位3.92萬戶,為1.27萬名勞動者追發工資0.94億元。

省發改委牽頭起草的《江蘇省社會信用條例》,將於2022年1月1日起施行,為對拖欠農民工工資等失信行為開展失信懲

戒提供法律依據。下一步,將把拖欠農民工工資相關行政處罰和“黑名單”信息納入信用審查和查詢報告,加強勞動用工領域誠信體系建設,組織開展勞動保障守法誠信等級評價,將相關失信信息,依法依規通過“信用江蘇”網站全量公示,對拖欠農民工工資失信行為開展失信聯合懲戒。(中國江蘇網)

投資

世界上第一條短信拍出逾10萬歐元

世界上第一條短信21日以非同質化代幣(NFT)作品形式在法國首都巴黎拍出10.7萬歐元(約合76.9萬元人民幣),連同佣金等費用,總成交價為13.268萬歐元(95.4萬元人民幣)。

這條短信內容是“聖誕快樂”的英文Merry Christmas,連同空格共15個字符,由英國電信運營商沃達豐公司的軟件工程師尼爾·帕普沃思於1992年12月3日發給同事理查德·賈維斯,後者當時正在參加公司的聖

誕聚會活動。短信從帕普沃思的電腦上發出,賈維斯用手機接收。依照路透社說法,那部接收短信的手機非常笨重,重近2千克。

這條富有節日氣息的短信,如今“化身”受到追捧的非同質化代幣作品。據法新社報道,此次拍賣買家來自加拿大,涉足科技領域,但負責拍賣的法國阿居特拍賣行沒有公開其姓名。作為拍賣方,沃達豐公司將把拍賣所得捐給聯合國難民署。

數字

據美國中文網報道,當地時間21日,美國人口普查局公布的数据顯示,疫情期間,美國的人口增長率創下了該國建國以來的最低紀錄。

據報道,從2020年7月到2021年7月的一年中,美國人口增長了392665人,增長率僅為0.1%,創歷史新低。同時,這也是1937年以來,美國年度人口增長首次少於一百万。(中新網)

中國體育彩票

大樂透第 21147 期:
01 02 08 12 26 + 01 07
大樂透一等獎 4 注 3注1000萬 1注1800萬

排列3/排列5第 21342 期:
6 7 6 4 5
大樂透獎池: 11.56 億
7位數獎池: 6236 萬
7星彩獎池: 2.95 億

最終結果以彩票中心開獎公告為準

文明購彩指南

- 請勿在店內吸煙
- 請勿攜帶寵物進店
- 請使用文明禮貌用語
- 垃圾不落地請分類投放

中國福利彩票 東信體育彩票公司

中國福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

雙色球今晚開獎 獎池11.07億元

今晚雙色球第2021147期開獎,2元可中1000萬元。本期號碼預測分析:上期和值117點,大幅上升,本期可關注和值繼續上升,區間在115-130之間。上期落號開出2枚,落號獎號連續8期開出,本期可關注2尾數1枚落號開出。上期連號開出1組,連號獎號間隔3期開出,後期有走熱趨勢,本期可關注小數區域二連號。上期藍球開出03,本期關注1路大號開出。

本期綜合推薦(10+2):04、08、09、12、17、20、22、25、30、33+10、13。(僅供參考)

福 彩 開 獎

福彩3D 第2021342期
3 1 2
15選5 第2021342期
04 05 08 10 14
以福彩正式開獎公告為準

2021年12月23日 停氣通告

因燃氣施工需要,下列用戶將按計劃停氣:通沙路88號天鵬大廈,停氣時間為2021年12月23日08:30至2021年12月23日17:00,停氣時長為8.5小時。

錫華潤燃氣有限公司
2021年12月23日